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LÉG
END

E VERRE ESTAMPILLÉ 
Nécessaire pour confirmer 
la mesure

CRISTAL
JAUGÉ ET ESTAMPILLÉ CE 
Grands verres estampillés CE 
et jaugés

VERRE TREMPÉ 
Très résistant, éclate en de nombreux 
petits morceaux peu tranchants

VERRE NUCLÉÉ 
Favorise l’effervescence 
des boissons

CE L T N

VERRERIE

Cette gamme classique de verres en cristal de haute qualité offre la clarté et la robustesse du cristal à petit prix.

Verres en cristal

Une gamme classique de 
verres en cristal extrêmement 
transparents et résistants. 
Passe au lave-verres.

Modale
Verrerie contemporaine idéale 
pour les restaurants, bars et 
pubs. Durable et attrayante, en 
cristal sans plomb. Lavable au 
lave-verres.

Chime

Une gamme élégante avec 
de grands ballons et des 
jambes longues. Verrerie en 
cristal sans plomb pour la 
luminosité et la durabilité. 
Passe au lave-verres.

Poise
Gobelets arrondis au design moderne avec l'éclat 
et la force des verres en cristal. Lave-verres en 
toute sécurité.

Chope et gobelet arrondis en cristal

Verres classiques droits en cristal sans plomb. 
Passent au lave-verres. Résistants et durables. 
Extrêmement lumineux et attrayants avec une 
excellente clarté.

Chopes et gobelet en cristal

Collection intemporelle de verres 
en cristal, idéale pour tout bar ou 
restaurant. Les lignes épurées 
apportent une élégance simple, ainsi 
que la durabilité.  
Passe au  
lave-verres.

Verres a cocktails en cristal 

Collection intemporelle de verres en cristal, 
idéale pour tout bar ou restaurant. Les lignes 
épurées apportent une élégance simple, ainsi 

que la durabilité. 
Passe au lave-
verres.

Table et bar
Collection intemporelle 
de verres en cristal, 
idéale pour tout bar ou 
restaurant. Les lignes 
épurées apportent une 
élégance simple, ainsi 
que la durabilité. Passe 
au lave-verres.

Verre a bière
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Code Description Qté Prix HT
GF726 Verre à vin 30cl 6 €11,94
GF727 Verre à vin 39,5cl 6 €14,94
GF725 Verre à vin 52cl 6 €15,96
GF728 Flûte 21,5cl 6 €14,94

Code Description Qté Prix HT
GF733 Verre à vin 36,5cl 6 €14,94
GF734 Verre à vin 49,5cl 6 €15,96
GF735 Verre à vin 62cl 6 €16,98
GF736 Flûte 22,5cl 6 €15,96

Code Description Qté Prix HT
GF724 Verre à vin 46,5cl 6 €20,94
GF720 Verre à vin 58,5cl 6 €21,90
GF721 Verre à vin 62,5cl 6 €23,94
GF722 Verre à vin 77,5cl 6 €24,96
GF723 Flûte 23cl 6 €23,94

Code Description Qté Prix HT
GF718 Gobelet 31,5cl 6 €13,74
GF719  Chope 39cl 6 €14,34

Code Description Qté Prix HT
GF743 Gobelet 28,5cl 6 €13,74
GF740 Chope 28,5cl 6 €13,74
GF741 Chope 38,5cl 6 €14,34

Code Description Qté Prix HT
GF732 Coupe à champagne 18cl 6 €12,90
GF731 Verre à Martini 27,5cl 6 €15,24
GF730 Verre à Margarita 25cl 6 €14,10
GF737 Verre à porto 12cl 6 €10,14

Code Description Qté Prix HT
GM577 25,5cl 6 €10,74
GF739 Verre à cognac 40cl 6 €11,34

Code Description Qté Prix HT
GF742 Verre à eau/bière 41cl 6 €14,94

Code Description Qté Prix HT
GF738 Verre à vin de dégustation 22cl 6 €11,34
GM576 Verre à Martini 14,5cl 6 €14,34
GM577 25,5cl 6 €10,74
GM578 Verre cocktail 34cl 6 €14,34

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU
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Verres droits polyvalents, parfaits pour tout type d'établissement et toutes sortes de 
boissons. Choix entre deux conditionnements, dont le format économique de 96 pièces. 
Lavables au lave-verres.

Verres droits

Collection de gobelets et chopes 

Gobelets côtelés classiques lavables au lave-verres.

Gobelets côtelés

Élégants et empilables, ces gobelets entièrement en verre trempé 
sont parfaits pour tout établissement très  fréquenté.

Gobelets empilables

Une alternative intéressante aux verres droits, ces 
verres aux courbes élégantes apportent une touche 
de sophistication à un service de verres.

Gobelet et chope coniques

Gobelet et chope attrayants, multi usages, au profil arrondi 
pour une prise en main très confortable. Parfait pour ajouter 
une touche de sophistication à un service de verres.

Gobelet et chope Solar
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Code Description Qté Prix HT
GG923 28,5cl 48 €34,50
CB716 28,5cl. 48 €25,44
CK932 285ml 48 €35,28 CE
GD326 28,5cl. 96 €52,80
CB715 34cl 48 €29,28
GD327 34cl. 96 €56,64

Code Description Qté Prix HT
GF938 Gobelet 20cl 12 €5,88
GF926 Gobelet 24cl 12 €6,96
GF927 Gobelet 28,5cl 12 €8,95
GF928 Gobelet 42,5cl 12 €10,92

Code Description Qté Prix HT
GM580 20cl 12 €8,28

Code Description Qté Prix HT
GM572 26,8cl 12 €11,88
GM571 41cl 12 €13,74

Code Description Qté Prix HT
GM570 34,2cl 12 €14,28
GM569 36cl 12 €14,28

NOUVEAU
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VERRERIE

Verres spéciaux 
remplissables à 
ras-bord, assurant 
ainsi des mesures 
constantes.

Shooters

Idéal pour le service du vin 
dans les bars, restaurants et 
réceptions. Deux tailles de 
boîtes disponibles, dont un 
lot économique de 96. Ces 
verres sont également parfaits 
pour le service de l'eau. 
Fabrication en une pièce pour 
plus de solidité. Lavables au 
lave-verres.

Solar

Bouteilles en verre avec 
bouchons clipsables, 
parfaites pour le service 
et la présentation. 
Lavables au lave-verres.

Bouteilles d'eau en verre 
Une carafe en verre 
polyvalente, lavable 
au lave-verres.

Carafe en verre 
Le couvercle ferme hermétiquement pour éviter 
les fuites. Idéal pour les collectivités. Passe 

au lave-verres. 
Couvercle à 
tourner et tirer.

Pichet rainuré en verre  
Pichet en verre de style traditionnel.  
Lavable au lave-verres.

Pichet classique

Gobelets en verre trempé bénéficiant d'une résistance 
accrue. Lavables au lave-verres.

Gobelets en verre trempé 

Le verre Pilsner est particulièrement adapté aux bières blanches et 
idéal pour servir les bières artisanales.

Verre Pilsner

Verre original en forme de bocal pour servir les cocktails, la 
bière ou boissons sans alcool. Couvercle à visser disponible 
séparément.

Verre bocal avec anse

Verre en forme de 
mini bouteille de lait 

pour une présentation 
originale.

Mini bouteille de lait

Bocaux en verre pour conserver et présenter de 
façon attrayante biscuits et bonbons. Lavables 

au lave-verres. Avec couvercles hermétiques 
dotés d'un joint plastifié.

Bocaux à biscuits
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Code Description Qté Prix HT
GF919 Shooter 2,5cl 12 €3,96
GF920 Shooter Boston 6cl 12 €4,92
GF921 Shooter américain 3cl 12 €4,92

Code Description Qté Prix HT
CB713 Verre à vin 24,5cl 48 €46,08
CB714 Verre à vin 31cl. 48 €47,52
DL885 Verre à vin 41cl 48 €58,55
DL887 Flûte 17cl 48 €50,40

Code Description Qté Prix HT
GG929 52cl 6 €11,94
GG930 1,18L 6 €17,94

Spécification
GG929 Dimensions (mm): 
273(H)x 65(Ø). Poids: 0.43kg.
GG930 Dimensions (mm): 
320(H)x 90(Ø). Poids : 0.43kg.

Code Description Qté Prix HT
GM583 0,5L 6 €5,94
GG928 1L 6 €11,94

Spécification
GG928 Dimensions (mm): 
275(H)x 95(Ø). Poids: 0.7kg.

Code Description Qté Prix HT
GF922 1L 6 €14,34

Code Description Qté Prix HT
GM575 0,5L 6 €8,34
GF923 1L 6 €11,94

Code Description Qté Prix HT
GF924 14cl 12 €4,68 T
GF925 23cl 12 €5,88 T

Code Description Qté Prix HT
GM568 340ml 24 €28,56

Code Description Qté Prix HT
CE678 450ml 12 €20,28
CE679 Couvercle à visser 12 €9,48

Code Description Qté Prix HT
CL141 200ml 12 €11,88

Code Description Prix HT
GM581 6,2L. 293(H) x 200(Ø)mm €9,95
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VERRERIE

Avec bouchon mécanique, 
idéales pour servir l'eau à 
table ou sur le comptoir.

Bouteilles d'eau en verre

Pichet durable, résistant aux chocs et aux 
rayures, avec tube pour glaçons pour refroidir 
les liquides sans les diluer.

Pichet refroidisseur en acrylique

De forme rectangulaire avec couvercle, idéal 
pour conserver les liquides au réfrigérateur. 

Lavables au 
lave-verres.

Pichet de service en plastique SAN

Résistant avec bec verseur anti-gouttes et 
rebord pour retenir les glaçons. Lavables au 

lave-verres.

Pichets en polycarbonate

Pichets 
résistants pour 
tout usage dans 
la restauration, 
à l'intérieur et 
à l'extérieur. 
Couvercles ABS 
blancs vendus 
séparément.

Pichets  polycarbonate

Pichets en 
polycarbonate à 
encombrement 
réduit. Couvercles 
vendus séparément. 
Lavables au lave-
verres (vendus à 
l'unité).

Pichets polycarbonate empilables

Pichet SAN CE durable gradué à 1,89L. Plus 
résistant que le polystyrène et pouvant contenir 

de l'eau bouillante. 
Lavable 
au lave-
verres.

Pichet SAN

Lavable au lave-verres.

Pichet polycarbonate

Verres en 
polystyrène. 
Durée de vie 
d'environ 100 
lavages.

Verres en polystyrène granité
Polycarbonate 
durable. Idéal pour 
les événements en 
extérieur. Lavable au 
lave-verres. Durée 
de vie d'environ 500 
lavages.

Verre droit en polycarbonate
La résistance du polycarbonate offre une 
alternative intéressante et sécuritaire au 

verre. Idéal pour les évènements en extérieur. 
Lavables au lave-verres. Durée de vie d'environ 

500 lavages.

Verres américains
Polycarbonate 
résistant, idéal pour 
les établissements 
servant des boissons 
pour consommation à 
l'extérieur. Lavables 
au lave-verres. Durée 
de vie d'environ 500 
lavages.

Verres à vin

En polycarbonate résistant, alternative idéale 
pour les établissements servant des boissons à 
l'extérieur. Lavable au lave-verres. Durée de vie 
d'environ 500 lavages.

Gobelet Penthouse
A utiliser en toute occasion. Durée de vie 
d'environ 500 lavages.

Coupe à glace en polycarbonate
Coupes à glace 
résistantes en 
polycarbonate. 
Durée de vie 
d'environ 500 
lavages.

Coupe à glace en polycarbonate
Modèles 

élégants et 
traditionnels en 

verre pressé. 
Lavable au lave-

verres.

Coupes à dessert traditionnelles
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Code Description Qté Prix HT
U406 25cl 36 €67,32
U407 29cl 36 €59,40 CE

Code Description Qté Prix HT
U405 34cl 48 €39,84 CE

Code Description Qté Prix HT
CF730 1L 6 €29,95

Code Description Prix HT
U221 3L €24,15

Code Description Prix HT
J283 2L €11,95

Code Description Prix HT
D837 0,9L €5,95
D838 1,8L €7,50

Code Description Prix HT
J900 0,9L €4,95
J904 1,4L €6,25
J906 Couvercle pour pichet de 0,9L €1,25
J908 Couvercle pour pichet de 1,4L €1,50

Code Description Qté Prix HT
W731 1 l 1 €7,50
W732 1,5 l 1 €9,75
U741 Couvercle Pour Pichet de 1 l 6 €4,75
U740 Couvercle Pour Pichet de 1,5 l 6 €29,95

Code Description Prix HT
K935 2,3L €11,95

Code Description Qté Prix HT
U410 1,1L 4 €19,80

Code Description Qté Prix HT
K575 28cl 12 €7,08
K576 45cl 12 €9,00

Code Description Qté Prix HT
CG299 31cl lignes 17,5cl et 25cl 12 €29,88 L
CG945 Flûte 20cl 12 €26,95 L

Code Description Qté Prix HT
CG951 26cl 36 €44,28

Code Description Qté Prix HT
J911 Coupe à glace 8cm Ø 12 €14,28
J916 Coupe à glace haute 1 €3,75

Code Description Qté Prix HT
CG954 Coupe à glace 25,5cl 12 €29,88
CG955 Coupe à glace 34cl 12 €29,88

Code Description Qté Prix HT
CC905 Petite taille / 13cl 6 €14,34
CC906 Grande taille / 19cl 6 €21,00
CC907 Haute / 19cl 6 €18,36
CC908 Americano 32cl 6 €15,96
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Blanc Bordeaux Ivoire

LINGE DE TABLE

Linge de table blanc impeccable avec un élégant motif en feuille de lierre pour apporter une touche 
de classe à n'importe quelle table. Disponible dans différentes formes et tailles.  
Les serviettes assorties sont également disponibles, pour venir compléter  
votre composition  de table.

•	Blanc 100% coton
•	Résistant
•	Lavable en machine

Linge de table feuille de lierre en coton blanc

Motif feuille de lierre

Serviette CE450

Résistantes, faible taux de rétrécissement, excellente résistance aux taches. Lavage à basses 
températures, résistant au blanchiment, séchage rapide et repassage facile.

•	100% coton
•	�Elimination facile des traces 

résistantes même à basse 
température

•	Résiste au blanchiment
•	Ne déteint pas
•	Ne rétrécit pas

Linge de table avec bande de satin

Serviette - CE454 Bande de satin

Motif rose classique tissé dans le tissu pour un linge de table attrayant. 100% polyester.  
Excellente tenue de la couleur et entretien facile. Serviettes coordonnées vendues par 10.

Linge de table Roslin en polyester tissé

Serviette - CE451

Code Description Qté Prix HT
CE450 Serviette carrée 55 x 55cm 10 €14,25
CE491 Nappe carrée 90 x 90cm 1 €4,25
CE492 Nappe carrée 135 x 135cm 1 €8,75
CE495 Nappe carrée 175 x 175cm 1 €14,50
CE496 Nappe carrée 225 x 225cm 1 €23,25
CE493 Nappe rectangulaire 135 x 175cm 1 €11,25
CE494 Nappe rectangulaire 175 x 270cm 1 €21,75
CE497 Nappe ronde 170cm (Ø) 1 €15,75
CE498 Nappe ronde 220cm (Ø) 1 €23,25

Code Description Qté Prix HT
CE454 Serviette carrée 55cm 10 €15,90
CE517 Surnappe carrée 90cm 1 €4,75
CE518 Nappe carrée 130cm 1 €9,95
CE520 Nappe carrée 175cm 1 €15,75
CE521 Nappe carré 225cm 1 €25,25
CE519 Nappe rectangulaire 175x270cm 1 €24,75

Couleur
Serviette  
56 x 56cm

Carré  
90 x 90cm

Carré  
135 x 135cm

Rectangulaire  
135 x 175cm

Rectangulaire  
175 x 275cm

Blanc - CE511 CE512 CE513 CE514
Bordeaux CE451 CE499 CE500 CE501 -
Bleu roi - - - - -
Ivoire CE607 - CE609 CE610 -
Prix HT €21,90 €6,25 €13,25 €16,75 €32,50 



53

Blanc - WH Ivoire- IV Bordeaux - BG Noir - BK

LINGE DE TABLE

Linge de table en polyester coton blanc, 210g/m², doux et durable. Facile à laver et repasser,  
c'est une valeur sûre.

•	Sensation coton
•	Suppression des taches tenaces facile même à 	
	 basse température
•	Nettoyage à l'eau de javel possible
•	Ne rétrécit pas

Linge de table en polyester coton blanc uni

Ce polyester tissé de qualité supérieure allie la douceur et l'aspect de haute qualité du coton  
à la durabilité et à la facilité d'entretien du polyester.   Faciles à laver et à repasser.

•	La sensation douce du coton, la facilité du 		
	 polyester
•	�Elimination facile des taches résistantes même  

à basse température
•	Résistant au blanchiment
•	Ne déteint pas

Linge de table Palmar en polyester tissé uni

Veuillez préciser le code couleur ci-dessus à la commande, par exemple : FY-CE696- WH (blanc)

Linge de table traditionnel à carreaux rouges et blancs. En polyester tissé 225gsm, doux au toucher 
et cependant facile à nettoyer et à repasser.

•	La sensation douce du coton, la facilité du 		
	 polyester
•	�Elimination facile des taches résistantes même  

à basse température
•	Résistant au blanchiment
•	Ne déteint pas

Linge de table à carreaux en polyester tissé

Serviette - GG680

Serviette - CE457

Serviette CE694

Code Description Qté Prix HT
GG680 10 serviettes 510mm 10 €12,25
GG681 Nappe carrée 890mm 1 €3,75
GG682 Nappe carrée 1370mm 1 €7,75
GG683 Nappe carrée 1780mm 1 €13,25
GG684 Nappe carrée 2285mm 1 €19,95
GG685 Nappe rectangulaire 1370x 1780mm 1 €9,95
GG687 Nappe rectangulaire 1780x 2750mm 1 €18,25
GG688 Nappe rectangulaire 1780x 3650mm 1 €26,75

Couleur
Serviette 
558mm

Nappe carrée 
90cm

Nappe carrée 
130cm

Nappe carrée 
225cm

Nappe 175 x 
270cm

Blanc CE694-WH CE695-WH CE696-WH CE698-WH CE699-WH
Ivoire CE694-IV CE695-IV CE696-IV - -
Bordeaux CE694-BG CE695-BG CE696-BG - -
Noir CE694-BK - CE696-BK - CE699-BK
Qté 10 1 1 1 1
Prix HT €19,50 €5,75 €11,75 €29,50 €31,50 

Code Description Qté Prix HT
CE457 Serviette carrée de 40cm 10 €17,90
CE464 Nappe carrée 889mm 1 €5,95
CE473 Nappe carrée 1320mm 1 €11,75
CE474 Nappe carrée 1778mm 1 €19,95
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Blanc - WH Bordeaux - BG Ivoire - IVNoir-BK

Bordeaux Ivoire

POUR  
LES NAPPES  
JETABLES

VOIR PAGE 178

LINGE DE TABLE

Une autre façon de présenter les couverts. Contribue à accélérer 
la mise en place de la table. Paquet de 2000.

Ronds de serviette adhésifs en papier

Argenté. Dimensions (mm) :  
40 (l) x 25 (Ø).

Ronds de serviettes

Ce motif élégant de feuille de 
lierre apporte la touche finale 
aux tables de tout restaurant ou 
café haut de gamme.

Serviettes feuille de lierre
Serviettes table en polyester coton blanc, doux 
et durable. Facile à laver et repasser, c'est une 
valeur sûre.

Serviettes en polyester coton blanc uni

La sensation du coton en polyester filé. 
Résistantes et peu susceptibles de rétrécir, 
ces serviettes peuvent être lavées à des 
températures basses, sèchent rapidement 
et sont faciles à repasser.

Serviettes bande de satin

Style traditionnel à carreaux, idéal 
pour les cafés et les salons de thé. 
Polyester tissé doux au toucher et facile 
d'entretien, à laver et à repasser.

Serviettes en polyester tissé à carreaux
Allient la douceur et l'aspect de haute 
qualité du coton à la durabilité et à 
la facilité d'entretien du polyester. 
Faciles à laver et à repasser.

Serviettes en polyester tissé unies Palmar

Ces serviettes tissées au motif Rose 
classiques complémentent toute table de 
restaurant traditionnelle. Excellente rétention 
de couleur.

Serviettes Roslin en polyester tissées motif Rose

Des nappes attrayantes et résistantes qui se nettoient facilement au moyen d'un chiffon humide. 
Utilisation en intérieur et extérieur. Dessus imperméable et dessous en feutre synthétique pour  
protéger la surface de la table.

•	Surface PVC facile à nettoyer
•	Nul besoin de laver en machine, ni de repasser
•	Grande longévité

Nappes en PVC

Carreaux rougesCarreaux verts Carreaux bleus

Nappes plastifiées attrayantes et 
résistantes. Idéales pour une utilisation 
intérieure ou extérieure, elles se 
nettoient d'un seul coup d'éponge et ne 
nécessitent pas de repassage. Doublure 
en feutre synthétique pour plus de 
durabilité.

•	Surface PVC facile à nettoyer
•	Blanchisserie et repassage 	
	 non nécessaires
•	Durable
•	Pas besoin de nappes de 	
	 rechange

Nappes en PVC

Code Qté Prix HT
GD126 2000 €13,25

Code Qté Prix HT
P904 4 €29,95

Code Description Qté Prix HT
CE450 Serviette carrée 55 x 55cm 10 €14,25

Code Description Qté Prix HT
GG680 10 serviettes 510mm 10 €12,25

Code Description Qté Prix HT
CE454 Serviette carrée 55cm 10 €15,90

Code Description Qté Prix HT
CE457 Serviette carrée de 40cm 10 €17,90

Code Description Qté Prix HT
CE694 558mm 10 €19,50

Code Description Qté Prix HT
CE451 Bordeaux 10 €21,90
CE607 Ivoire 10 €21,90

Couleur
Nappe carrée 890 x 
890mm

Nappe carrée 1370 x 
1370mm

Nappe rectangulaire 1370 
x 1780mm

Nappe rectangulaire 1370 
x 2 280mm

Carreaux verts E796 E653 E654 E663
Carreaux rouges E792 E793 E794 E795
Carreaux bleus E788 E789 E790 -
Prix HT €9,95 €13,95 €16,25 €19,95 

Code Description Prix HT
GH175 Blanc uni. 890x890mm €13,25
GH177 Blanc uni. 1370x2280mm €19,95
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Pour habiller rapidement vos tables pour le buffet petit-déjeuner, une réception, une pause-café 
etc... 100 % polyester, lavable en machine et compatible  sèche-linge. Partie supérieure avec velcro 
de fixation. Dimensions : (en mm) 730 (h) x 4100 (l).  Vérifiez le périmètre de la table (maxi 4,10m) 
avant de passer commande.  Poids 1,07 kg.

Jupes de table
Nos nappes et habillages de table tout-en-un en polyester écru ou noir vous permettront de dresser 
rapidement les tables de buffet.  Disponibles en modèles plissés ou froncés. Lavables en machine. 
Dimensions (en mm) : 730 (H) x 1820 (l) x 750 (P). Pour tables de 1,8 m uniquement.

Nappes et jupes de table tout-en-un

Rouleau de nappe 
banquet damas blanc 

jetable.

Rouleau de nappe banquet
Clips en plastique qui se fixent sur la table et présentent une pastille 
Velcro sur laquelle on fixe la jupe de table, elle-même pourvue 
d'une bande Velcro sur le pourtour. Facile à fixer et à retirer de la 
surface de la table.  Intervalle recommandé : un clip par 300 mm de 
tissu.  3 modèles en fonction de l'épaisseur du plateau de table.

Clips Velcro pour jupes de table

Bordeaux CrèmeBleu marine

Froncé

Style 
froncé

Disponible en 2 styles : plissé et froncé.

Fabrication en une seule pièce, acier 
inoxydable 18/0 finition miroir. A utiliser 
pour les plateaux de table de 45mm 
d'épaisseur maximum.

Clips de nappe

Housses de table en jersey extensible de grande 
qualité, parfaites pour les banquets et mariages. 
S'adaptent facilement sur le dessus de la table et 
s'étend jusqu'aux pieds pour  
une finition professionnelle parfaite. 
Fermeture éclair.

Housses de table en jersey extensible

Housse de table extensible 90% polyester et 10% 
lycra. Convient pour les plateaux de table de Ø 85cm 
et d'une hauteur maximale de 115cm.

Housses de table Samba

Modèle universel pour tables hautes avec 
plateaux d'un diamètre max. de 120cm.  
Tissu poly-jersey, 100% polyester.  
Disponible en 4 coloris.

Housses de table Party
Modèle universel pour tables hautes avec plateaux  
d'un diamètre max. de 100cm. Tissu poly-jersey,  
100% polyester. Disponible en 4 coloris.

Housses de table Fiësta

Table - 
U502
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Code Description Prix HT
T995 Plissé bordeaux €49,50
T996 Plissé écru €49,50
T997 Plissé bleu marine €49,50
T999 Foncé bordeaux €58,50
U001 Foncé écru €58,50
U002 Foncé bleu marine €58,50

Code Description Prix HT
CB085 Ecru froncé €59,50
CB087 Ecru plissé €69,50
CD397 Noir froncé €59,50
CD398 Noir plissé €69,50

Code Description Prix HT
CC594 1,2m x 50m €11,75

Code Description Qté Prix HT
DK890 5-20mm 10 €9,25
DK891 10-30mm 10 €10,25
DK892 25-50mm 10 €11,75

Code Description Qté Prix HT
CD931 Partie supérieure du clip 75mm 4 €3,96

Code Description Prix HT
CG587 Noir pour la table U502 €47,95

Spécification
CG587 Dimensions(cm): 105(H) 
x 60cmø.

Code Description Prix HT
H020 Noir €31,50
H021 Bordeaux €31,50
H022 Blanc €31,50
H023 Bleu €31,50

Code Description Prix HT
H342 Bleu foncé €27,50
H343 Beige €27,50
H344 Bordeaux €27,50
H860 Noir €27,50

Code Description Prix HT
H863 Bleu foncé €27,50
H864 Beige €27,50
H865 Bordeaux €27,50
H866 Noir €27,50
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Plastique thermodurcissable SAN, brillant. Résistant à la casse, aux taches, fêlures et éclats.  
Plage de température de -30°C à +90°C.  Ne pas exposer à une chaleur directe.

Saladiers SAN

Couvercles

Gamme contemporaine et fonctionnelle, idéale pour les buffets ou la présentation de comptoir.  
Supporte des températures de -20°C à +120°C. Lavable au lave-vaisselle.

Mélamine Dover

Cette gamme peut être utilisée avec les chafing dishes et dans 
les comptoirs aux dimensions Gastronorme. A utiliser comme 
plat ou comme couvercle 1/1.

Plateau GN 1/1 
Alternative durable à la céramique. 
Limites de températures -30°C 
à +120°C (ne pas exposer à une 
source de chaleur directe). Peuvent 
être utilisés avec les supports 
d'élévation.

Pot à sauce salade en mélamine 1L

Bol en mélamine
Peut être utilisé avec le support à trois niveaux.

Bol incliné en mélamine
Contemporain et fonctionnel, 

idéal pour les buffets ou la 
présentation de comptoir. 

Support chromé idéal pour le 
bol de 5 l, le plateau de 1 l et 

le bol incliné Dover.

Support à 3 niveaux Dover

Plateau rectangulaire en mélamine

Saladiers blancs Saladiers noirs

Plastique thermodurcissable, qui ne se tache pas, ne se brise pas et ne se fêle pas. Parfait pour servir des aliments chauds ou froids. Le plastique SAN supporte des 
températures allant de -15°C à 80°C. Ne pas mettre au four ou au micro-ondes. Lavable au lave-vaisselle. Le bord surélevé fait office de base solide tout en donnant 
une impression de hauteur dans la présentation. Les couvercles plats à encoche permettent de laisser l'ustensile dans le plat tout en protégeant les aliments.

Saladiers

Saladiers incurvés blancs Saladiers incurvés noirs

Plateaux

Code Description Prix HT
L281 Couvercle transparent 1,1kg €6,25
L282 Couvercle transparent 2,25kg €6,50

Code Description Prix HT
CC701 Plateau GN 1/1 €54,95

Spécification
CC701 Dimensions (mm): 530 x 325 x 28mm de profondeur.

Code Description Prix HT
CC722 1L €27,95

Spécification
CC722 Dimensions (mm): 110 x 167.

Code Description Prix HT
CC710 Bol de 5L €37,95

Spécification
CC710 Dimensions (mm): 375 x 375 x 90mm de profondeur.

Code Description Prix HT
CC712 5L €47,95

Spécification
CC712 Dimensions (mm): 375 x 375 x 140mm de profondeur.

Code Description Prix HT
CC713 Support à 3 niveaux €92,95

Spécification
CC713 Dimensions (mm): 395 x 335 x 430mm de profondeur.

Code Description Prix HT
CC706 Plateau de 375 x 187mm €24,95
CC711 Plateau de 375 x 375mm €27,95

Spécification
CC706 Dimensions (mm): 375 x 187 x 30mm de profondeur.
CC711 Dimensions (mm): 375 x 375 x 30mm de profondeur.

Code Description Prix HT
L276 Blanc 1,1kg €11,25
L277 Blanc 2,25kg €14,95

Spécification
Dimensions (mm): 170 x 130 x 90.
Dimensions (mm): 262 x 171 x 90.

Code Description Prix HT
F678 Noir 1,1kg €11,25
J910 Noir 2,25 kg €14,25

Spécification
Dimensions (mm): 170 x 130 x 90.
Dimensions (mm): 262 x 171 x 90.

Code Description Prix HT
GM272 100(H) x 176(L) x 162(P)mm €9,95
GM271 100(H) x 163(L) x 265(P)mm €13,75
GM270 100(H) x 325(L) x 265(P)mm €19,25

Code Description Prix HT
GM275 100(H) x 176(L) x 162(P)mm €9,95
GM274 100(H) x 163(L) x 265(P)mm €13,75
GM273 100(H) x 325(L) x 265(P)mm €19,25

Code Description Prix HT
J896 Noir 200 x 290mm €9,95
J897 Noir 230 x 330mm €13,95
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Saladiers
Plastique thermodurcissable, qui ne se tache pas, ne se brise pas et ne se fêle pas. Parfait pour servir des aliments chauds ou froids.

A utiliser uniquement avec les saladiers Kristallon.

Clips et cartes pour saladiers Kristallon

Ravier contemporain en mélamine appropriée au service et aux buffets.

Raviers en mélamine à bords arrondis
Assiette contemporaine en mélamine appropriée au service et aux buffets.

Assiettes carrées incurvées

Bols évasés bénéficiant d'un design incurvé élégant pour votre buffet ou présentation de table.

Bols évasés en mélamine
Plateaux en mélamine résistante avec d'élégants bords relevés facilitant la préhension et la mise en 
place sur le buffet ou comptoir.

Plateaux modernes en mélamine

1�

2�

3� 5�
6�

7�
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Code Description Prix HT
CB757 Noir 0,75L €5,75
CB758 Blanc 0,75L €5,75
CB759 Couvercle surélevé pour 0,75L €2,95
CB760 Couvercle à encoche pour 0,75L €2,50

Spécification
Petite taille. Dimensions (mm): 85(H) x 165(L) x 135(P).

Code Description Prix HT
CB753 Noir 2L €8,25
CB754 Blanc 2L €8,25
CB755 Couvercle surélevé pour 2L €3,75
CB756 Couvercle à encoche pour 2L €3,25

Spécification
Taille moyenne Dimensions (mm): 85(H) x 260(L) x 175(P).

Code Description Prix HT
CB749 Noir 4,25L €11,25
CB750 Blanc 4,25L €11,25
CB751 Couvercle surélevé pour 4,25L €4,75
CB752 Couvercle à encoche pour 4,25L €4,25

Spécification
Grande taille. Dimensions (mm): 85(H) x 335(L) x 255(P).

Code Description Qté Prix HT
CB762 Carte PVC 80 x 100mm 10 €3,95
CB761 Clip noir 10 €4,25
CC054 Clip blanc 10 €4,25

Code Description Prix HT
DP144 20.3(Ø)cm €6,95
DP145 27.9(Ø)cm €11,95
DP146 20.3(Ø)cm €6,95
DP147 27.9(Ø)cm €11,95

Code Description Prix HT
DP140 31 x 31cm Blanc €9,95
DP141 42 x 42cm Blanc €21,95
DP142 31 x 31cm Noir €9,95
DP143 42 x 42cm Noir €21,95

Code Description Prix HT
GM279 20,5(Ø) x 9(H)cm €9,25
GM280 24,5(Ø) x 10(H)cm €13,25
GM281 28(Ø) x 12(H)cm €19,95

Code Description Prix HT
GM282 2,5(H) x 30(L) x 15(P)cm €9,95
GM283 2,5(H) x 30(L) x 25(P)cm €16,25
GM284 2,5(H) x 53(L) x 33(P)cm €27,50
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Plateau rond en mélaminePlateau rectangulaire en mélamine 

Plateaux en mélamine blanche Plateaux en mélamine noire

Bols ronds en mélamine blancs Bols ronds en mélamine noirs Raviers en mélamine blancs Raviers en mélamine noirs

Raviers bi-tons 
Plateau adapté aux raviers en mélamine  
(GF132 ou GF133).

Plateaux acier inoxydable
Bols inclus

Plateau acier inoxydable

Plateaux en mélamine carrés Plateaux en mélamine rectangulaires

Raviers en mélamine 
vendus séparément 

Pure
Une série d'articles de présentation haut de gamme, avec bords extérieurs droits et petits coins pour une finition élégante.  
A associer avec les supports de présentation pour un ensemble complet. Compatible lave-vaisselle.

Supports buffet effet bois, parfaits pour ajouter 
hauteur, profondeur et esthétisme visuel à votre buffet 
lors de la présentation des bols, raviers ou plateaux.

Supports buffet pyramide

Cuillère et fourchette 
à salade en acier 

inoxydable 18/10.

Cuillère et fourchette à salade

Code Description Prix HT
GF152 Plateau rond blanc 51(Ø)cm. €26,25

Code Description Prix HT
GF126 Plateau blanc GN 1/4 €10,50
GF124 Plateau blanc GN 1/3 €14,15
GF122 Plateau blanc GN 1/2 €19,45
GF128 Plateau blanc GN 2/4 €21,00
GF120 Plateau blanc GN 1/1 €36,75

Code Description Prix HT
GF127 Plateau noir GN 1/4 €10,50
GF125 Plateau noir GN 1/3 €14,15
GF123 Plateau noir GN 1/2 €19,45
GF129 Plateau noir GN 2/4 €21,00
GF121 Plateau noir GN 1/1 €36,75

Code Description Prix HT
GF140 Bol blanc 4(H)x 5.5(Ø)cm €1,55
GF142 Bol blanc 4.5(H)x 9(Ø)cm €2,75
GF144 Bol blanc 6.5(H)x 13(Ø)cm. €6,35
GF148 Bol blanc 10.5(H)x 20(Ø)cm €17,95

Code Description Prix HT
GF141 Bol noir 4(H)x 5.5(Ø)cm €1,55
GF143 Bol noir 4.5(H)x 9(Ø)cm €2,75
GF145 Bol noir 6.5(H)x 13(Ø)cm. €6,35

Code Description Prix HT
GF132 Bol carré blanc 14cl. 4(H)x 9(L)x 9(P)cm. €3,35
GF134 Bol carré blanc 40cl. 6.5(H)x 12.5(L)x 12.5(P)cm. €5,45
GF136 Bol carré blanc 1.5L. 9(H)x 19(L)x 19(P)cm. €18,65
GF138 Bol carré blanc 3.8L. 12(H)x 25(L)x 25(P)cm. €29,95

Code Description Prix HT
GF133 Bol carré noir 14cl. 4(H)x 9(L)x 9(P)cm. €3,35
GF135 Bol carré noir 40cl. 6.5(H)x 12.5(L)x 12.5(P)cm. €5,45
GF137 Bol carré noir 1.5L. 9(H)x 19(L)x 19(P)cm. €18,65

Code Description Prix HT
GK860 4(H) x 9(l) x 9(L)cm €3,65
GK861 6,5(H) x 12,5(l) x 12,5(L)cm €6,10
GK862 9(H) x 19(l) x 19(L)cm €20,50
GK863 12(H) x 25(l) x (25)cm €32,05

Code Description Prix HT
GF160 Plateau pour 2 bols 20(L)x 11(P)cm. €6,20
GF162 Plateau pour 6 bols 29(L)x 20(P)cm. €13,15

Code Description Prix HT
GF164 Plateau pour 4 bols 16(H)x 17(L)x 17(P)cm. €27,25

Code Description Prix HT
GF170 Plateau blanc carré 3(H)x 18(L)x 18(P)cm €6,85
GF171 Plateau blanc carré 3(H)x 21(L)x 21(P)cm €9,45
GF172 Plateau blanc carré 3(H)x 26.5(L)x 26.5(P)cm €14,75
GF173 Plateau blanc carré 3(H)x 37(L)x 37(P)cm €19,45
GF174 Plateau blanc carré 3(H)x 51(L)x 51(P)cm €41,45

Code Description Prix HT
GF158 Plateau rectangulaire blanc 3(H)x 35.5(L)x 18(P)cm €11,95
GF159 Plateau rectangulaire blanc 3(H)x 30(L)x 21(P)cm €13,65
GF157 Plateau rectangulaire blanc 3(H)x 53(L)x 18(P)cm €23,95

Code Description Prix HT
GK817 Erable €139,00
GK818 Noir €139,00

Spécification
 Dimensions (mm) : 500(H)x 530(L)x 210(P)

Code Description Prix HT
GM244 255mm €13,95

Code Description Prix HT
GF130 Plateau blanc rectangulaire 62(L)x 26.5(P)cm €38,85

1�

2�

1�
2�
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Couvercles

Raviers blancs en mélamine Raviers noirs en mélamine Support chromé 3 bols Support chromé 4 bols 

Bols ronds en mélamine blancs Bols ronds en mélamine noirs Plateaux en mélamine noirs Plateaux en mélamine blancs

Saladiers blancs Balance Saladiers noirs Balance

Articles élégants en mélamine, apportant une touche d'originalité et de légèreté à la table. Les bords transparents et les surfaces lisses, combinés à 
la durabilité, donnent un aspect intemporel et classique.

Float

Balance
Saladiers inclinés élégants en mélamine possédant un bord plus épais pour l'empilement. Pieds en 
caoutchouc anti-dérapants pour la stabilité. Compatibles lave-vaisselle, réfrigérateur et congélateur. 
Associés aux supports buffet chromés, la collection Balance apporte une présentation saisissante.

Plateaux en mélamine aux dimensions GN avec surfaces lisses et planes, permettant une présentation 
haute gamme des aliments. Possèdent des pieds antidérapants pour une parfaite stabilité.

Zero

Plateaux blancs Zero Plateaux noirs Zero

Plateaux blancs Wave

Collection de présentation en mélamine élégante et moderne aux dimensions GN, idéale pour le buffet ou service à table. Empilable et compatible lave-vaisselle.

Wave

Plateaux noirs Wave Saladier Wave Cuillères traiteur 

Code Description Prix HT
GF100 Couvercle rond transparent 20(Ø)cm €8,10
GF101 Couvercle transparent. 19(L)x 19(P)cm. €8,10
GF102 Couvercle transparent. 25(L)x 25(P)cm. €10,40

Code Description Prix HT
GF090 Bol carré blanc. 50ml. 55(L)x 55(P)mm. €1,45
GF092 Bol carré blanc. 17cl. 9(L)x 9(P)cm. €2,95
GF094 Bol carré blanc. 50cl. 12.5(L)x 12.5(P)cm. €6,10
GF096 Bol carré blanc. 1.5L. 19(L)x 19(P)cm. €14,60
GF098 Bol carré blanc. 4L. 25(L)x 25(P)cm. €26,25

Code Description Prix HT
GF091 Bol carré noir. 5cl. 5.5(L)x 5.5(P)cm. €1,45
GF093 Bol carré noir. 17cl. 9(L)x 9(P)cm. €2,95
GF095 Bol carré noir. 50cl. 12.5(L)x 12.5(P)cm. €6,10
GF097 Bol carré noir. 1.5L. 19(L)x 19(P)cm. €14,60
GF099 Bol carré noir. 4L. 25(L)x 25(P)cm. €26,25

Code Description Prix HT
GF078 Support 3 bols €36,75

Spécification
GF078 Dimensions (mm): 555(L)x 190(P).

Code Description Prix HT
GF079 Support 4 bols €56,75

Spécification
GF079 Dimensions (mm): 390(L)x 390(P).

Code Description Prix HT
GF080 5cl. 5,5(Ø)x3(H)cm. €1,45
GF084 45cl. 13(Ø)x6,5(H)cm. €6,35
GF086 70cl. 15(Ø)x7,5(H)cm. €9,15
GF088 2Ltr. 20,5(Ø)x10(H)cm. €15,75

Code Description Prix HT
GF081 5cl. 5,5(Ø)x3(H)cm. €1,45
GF085 45cl. 13(Ø)x6,5(H)cm. €6,35
GF087 70cl. 15(Ø)x7,5(H)cm. €9,15
GF089  2ltr. 20,5(Ø)x10(h) €15,75

Code Description Prix HT
GF077 Plateau GN 1/2 noir €19,95
GF075 Plateau GN 1/1 noir €32,55

Code Description Prix HT
GF076 Plateau GN 1/2 blanc €19,95
GF074 Plateau GN 1/1 blanc €32,55

Code Description Prix HT
GH397 Blanc 1.5L €11,55
GH398 Blanc 2.5L €14,70
GH399 Blanc 5L €24,15

Code Description Prix HT
GK847 Noir 1,5L €11,55
GK848 Noir 2,5L €14,70
GK849 Noir 5L €24,15

Code Description Prix HT
GK853 GN 1/4 15(H)mm €9,65
GK852 GN 1/3 15(H)mm €14,70
GK851 GN 1/2 15(H)mm €18,35
GK850 GN 1/1 15(H)mm €35,70

Code Description Prix HT
GK857 GN 1/4 15(H)mm €9,65
GK856 GN 1/3 15(H)mm €14,70
GK855 GN 1/2 15(H)mm €18,35
GK854 GN 1/1 15(H)mm €35,70

Code Description Prix HT
GK827 Plateau blanc GN 2/4 2(H)cm €16,80
GK826 Plateau blanc GN 1/1 2(H)cm €28,35

Code Description Prix HT
GK829 Plateau noir GN 2/4 2(H)cm €16,80
GK828 Plateau noir GN 1/1 2(H)cm €28,35

Code Description Prix HT
GK830 Saladier blanc 1,5L €17,10

Code Description Qté Prix HT
GH358 Blanche 6 €8,65
GH359 Noire 6 €8,65

3� 4�
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Présentation buffet profondeur 20mm Présentation buffet profondeur 40mm

Présentation buffet profondeur 60mm Présentation buffet profondeur 90mm Couvercles pour présentation buffet

Plats ondulés Plateau

Bol Saladiers Coupelle rustique

Coupelles en mélamine 
attrayante avec bord incliné, 
idéale pour les buffets et sur 
tables. Lave-vaisselle.

Coupelles creuses mélamine Casual

Ramequins en mélamine 
avec un design simple en 
relief. Fond anti-dérapant 
pour une solidité accrue. 
Empilable et compatibles 
lave-vaisselle.

Ramequins en mélamine Palma

Pot à vinaigrette moderne 
avec rebord incliné, idéal pour 
les sauces et les buffets. 
Compatible lave-vaisselle.

Pot à vinaigrette

Un système de présentation de buffet modulaire et flexible, avec deux coins arrondis et deux coins à angle droit, permettant de disposer les éléments les uns 
à côté des autres et de les enlever facilement. Disponible en noir et blanc. Couvercles transparents correspondants disponibles (sauf pour GH374 et GH433).

Marone
La collection Marone est d'une couleur noire et marron riche et profonde, avec le 
toucher et l'aspect du grès rustique. Empilable et compatible lave-vaisselle.

• Résiste aux rayures et aux taches	
• Résistant à la chaleur et lavable au lave-vaisselle

Présentation buffet

Code Description Prix HT
GH360 Noir.  20(H)x 145(L)x 220(P)mm. €4,65
GH369 Noir. 20(H)x 290(L)x 290(P)mm. €9,85
GH372 Noir. 20(H)x 220(L)x 440(P)mm. €13,15
GH374 Noir. 20(H)x 290(L)x 440(P)mm. €16,25
GH375 Blanc. 20(H)x 145(L)x 220(P)mm. €4,65

Code Description Prix HT
GH361 Noir. 40(H)x 145(L)x 220(P)mm. €5,65
GH364 Noir. 40(H)x 220(L)x 220(P)mm. €8,20
GH367 Noir. 40(H)x 220(L)x 290(P)mm. €10,50
GH376 Blanc. 40(H)x 145(L)x 220(P)mm. €5,65

Code Description Prix HT
GH362 Noir. 60(H)x 145(L)x 220(P)mm €6,85
GH383 Blanc. 60(H)x 220(L)x 290(P)mm €11,55

Code Description Prix HT
GH363 Noir. 90(H)x 145(L)x 220(P)mm €9,25
GH366 Noir. 90(H)x 220(L)x 220(P)mm. €11,55

Code Description Prix HT
GH434 Pour saladiers 220x145mm €6,85
GH436 Pour saladiers 290x 220mm €9,95

Code Description Prix HT
GK838 30(H) x 225(L) x 150(l)mm €9,65
GK839 20(H) x 275(L) x 110(l)mm €9,65

Code Description Prix HT
GK840 40(H) x 265(L) x 165(l)mm €11,05

Code Description Prix HT
GK841 200ml 55(H) x 110(Ø)mm €5,05

Code Description Prix HT
GK842 140(Ø)mm €6,20
GK843 190(Ø)mm €11,05
GK844 210(Ø)mm €11,45
GK845 240(Ø)mm €13,45

Code Description Prix HT
GK846 115(Ø)mm €5,25

Code Description Prix HT
GK834 200ml 85(H) x 100(Ø)mm €4,75
GK835 300ml 95(H) x 120(Ø)mm €6,10

Code Description Prix HT
GK836 600ml 65(H) x 140(Ø)mm €8,40
GK837 750ml 105(H) x 130(Ø)mm €8,95

Code Description Prix HT
GK859 1L €24,15
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Plateau en mélamine façon ardoise avec poignées chromées permettant le transport. 
Empilable pour faciliter le rangement. Compatible lave-vaisselle.

Plateau empilable mélamine façon ardoise

Plateaux de présentation en ardoise recouverts de vernis transparent pour un service parfait. 
Imperméables, huile et liquides.

Plateaux de présentation en ardoise naturelle

Saladier en mélamine effet ardoise pour la présentation de buffet. Peut être utilisé seul ou associé 
avec des plateaux effet ardoise.

•	Empilable
•	Lavable au lave-		
	 vaisselle

Saladier en mélamine 

D'aspect contemporain, en ardoise sombre dans les tailles GN pour la présentation des aliments. 
Recouverts d'un vernis transparent, les plateaux sont  étanches.

Plateaux en ardoise naturelle

D'aspect contemporain, en ardoise sombre dans les tailles GN pour la présentation des aliments. 
Recouverts d'un vernis transparent, les plateaux sont  étanches.

Plateaux en ardoise naturelle

Présentation idéale pour servir des plats accompagnés de sauces. L'encoche est adaptée 
pour les ramequins de 70mm (Ø) W435 ou U195.

Planches supports en bois

Code Description Prix HT
GK831 GN 1/1 €47,25

Code Description Qté Prix HT
CK409 Ardoise carrée 130x130mm 4 €3,90
CK408 300(L) x 100(P)mm 4 €5,90

Spécification
CK409 Dimensions (mm) : 130(L) x 130(P)
CK408 Dimensions (mm): 300(L) x 100(P).

Code Description Prix HT
GK819 Saladier 3,8L €34,65

Spécification
GK819 Dimensions (mm): 120(H) x 250(L) x 250(P)

Code Description Prix HT
GF316 Plateau rond €14,95
DP164 Rond 380(Ø)mm €15,95

Spécification
GF316 Dimensions (mm): 330(Ø). Poids 1.26kg.

Code Description Qté Prix HT
CK407 GN 1/4 2 €4,90
CK406 GN 1/3 2 €6,90
DP161 GN 1/2 1 €11,95
DP160 GN 1/1 1 €19,95

Spécification
DP161 Dimensions (mm): 265(L)x 325(P).
DP160 Dimensions (mm): 530(L)x 325(P).

Code Description Qté Prix HT
GM257 Planche en bois 240 x 160mm pour CK409 1 €6,95
GM258 Planche en bois 330 x 130mm pour CM062 1 €8,25
CM061 Planche en bois 330 x 210mm pour CM063 1 €9,95
CK409 Plat en ardoise 130x130mm pour GM257 4 €3,90
CM062 Plat en ardoise 280 x 100mm pour GM258 2 €6,95
CM063 Plat en ardoise 280 x 180mm pour CM061 2 €8,25
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BUFFET

Supports buffet métalliques polyvalents 
et empilables avec revêtement anti-glisse. 

Lavables au lave-vaisselle.

Supports buffet
Les élévateurs en acrylique permettent de poser 

les plats de manière surélevée pour une meilleure 
présentation et visibilité. Lavage à la main 

uniquement. 300(L)x250(l)mm.

Elévateurs de présentoir de buffet

Rehausse-buffets en bois (acacia). Une 
solution de présentation sophistiquée, 

moderne et naturelle.

Rehausse-buffets en bois

Plateaux buffet en mélamine aux dimensions GN. L'aspect du bois allié à la résistance  
de la mélamine. Compatibles lave-vaisselle.

Plateaux buffet en mélamine imitation bois

Elégants récipients en acacia 
pouvant également être 

utilisés pour le stockage et 
la présentation, ou comme 

contremarches pour embellir 
une présentation de buffet.

Bols de présentation en bois

Très bel ensemble de trois bols de présentation en bambou pour 
une présentation des aliments du plus bel effet.

Bols de présentation en bambou

Rehausses en bois élégantes 
pour une présentation originale 
des aliments ou plateaux.

Rehausses en chêne

Présentoir à sandwiches attrayant en bois d'acacia, réversible pour être utilisé sous forme de 
support ou présentoir buffet.

Présentoir à sandwiches en acacia
Support à tacos réversible 
en acier inoxydable 
pouvant accueillir deux 
tacos ou fajitas prêts à 
emporter.

Support à tacos en acier inoxydable

Code Description Prix HT
GF186 8(H)x 18(L)x 18(P)cm €12,65
GF187 10(H)x 18(L)x 18(P)cm €15,25
GF188 18(H)x 18(L)x 18(P)cm €17,75

Code Description Prix HT
CC449 Hauteur 25mm €17,25
CC450 Hauteur 75mm €23,50
CC451 Hauteur 130mm €26,50

Spécification
CC449 Dimensions (mm): 300 x 250.
CC450 Dimensions (mm): 300 x 250.
CC451 Dimensions (mm): 300 x 250.

Code Description Prix HT
GF194 120(H)x 210(L)x 210(P)mm €55,25
GF195 165(H)x 250(L)x 250(P)mm €69,25
GF196 74(H)x 375(L)x 210(P)mm €64,15

Code Description Prix HT
GK648 GN 1/4 €9,95
GK647 GN 1/3 €11,95
GK649 GN 2/4 €19,95
GK646 GN 1/2 €17,50
GK645 GN 1/1 €32,50

Code Description Prix HT
GL076 100(H) x 100(L) x 100(P)mm €9,95
GL077 130(H) x 130(L) x 130(P)mm €12,95

Code Description Prix HT
GL073 Lot de 3 €39,95

Spécification
GL073 Petit : 90(H) x 115(Ø)mm. Moyen : 120(H) x 
140(Ø)mm. Grand : 150(H) x 170(Ø)mm.

Code Description Prix HT
CL351 120(H) x 400(L) x 130(P)mm €19,95
CL352 160(H) x 550(L) x 150(P)mm €29,95

Code Description Prix HT
CK970 40(H) x 150(L) x 120(P)mm €11,95

Code Description Prix HT
CK912 5,5(H) x 11,4(L) x 13,5(P)cm €4,95
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BUFFET

Acier inoxydable.

Plats à fond plat

Plateau traiteur chromé jetable avec bord en 
relief. 410 x 310 mm.

Plateau traiteur jetable

Plateau métallique chromé réutilisable avec 
décor linéaire pour le service.

Plateau traiteur Gastronorme 1/1

Acier inoxydable.

Plateaux à viande

Acier inoxydable.

Plats de service ovales
Acier inoxydable.

Plats ovales et couvercles
Plateaux de service en acier inoxydable avec 
bords décorés.

Plateaux de service / présentation
Plateau de service en acier inoxydable 18/10 
hautement poli.

Plateau Gastronorme 1/1

Plateau de service en acier poli à rebord plat.

Plateau de service

Support en acier inoxydable pour quatre cônes 
maximum. Dimensions (mm): 
90(H) x 270(L) x 95(P).

Support pour glaces
Plateaux en acier inoxydable finition miroir avec 
centre surélevé pour présenter les aliments. 
Empilables.

Plateau de présentation à plusieurs niveaux

Acier inoxydable finition miroir avec couvercle 
LURAN® transparent durable.

Plateau rectangulaire avec couvercle

Panier en acier inoxydable pour une 
présentation efficace du pain ou des fruits.

Panier à fruits métallique
Panier en acier inoxydable pour une 
présentation élégante du pain et des fruits.

Panier à pain et à fruits

Code Description Prix HT
CK580 100(Ø)mm €2,95
F469 154(Ø)mm €3,25
F470 160(Ø)mm €3,50
F471 230(Ø)mm €7,35

Code Description Prix HT
T751 Plateau traiteur rectangulaire €3,25

Code Description Prix HT
F764 53 x 32,5 cm €5,25

Code Description Prix HT
J820 32 x 25cm €19,95
J821 35 x 28cm €21,95
J822 40 x 30cm €24,25

Code Description Prix HT
K360 20cm €2,05
K361 23cm €2,65
K362 25cm €2,95
K363 30cm €3,65
K364 35cm €4,60
K365 40cm €6,25
K366 45cm €7,75
K367 51cm €9,25
K368 56cm €10,95
K369 61cm €13,25
K370 66cm €15,50

Code Description Prix HT
P178 Plat de 20cm €2,50
P179 Plat de 25cm €4,15
P180 Plat de 30cm €4,95
P244 Plat de 51cm €14,95
P185 Plat à 2 sections de 25cm €4,45
P186 Plat à 2 sections de 30cm €5,45
P182 Couvercle de 25cm €4,15
P183 Couvercle de 30cm €5,45

Code Description Prix HT
P005 42 x 31cm €9,75
P006 50 x 36cm €14,25
P007 53 x 32,5cm €15,55

Code Description Prix HT
CC464 GN 1/1 €29,95

Code Description Prix HT
T744 48 x 30cm €11,15

Code Description Prix HT
CF309 4 trous. €19,45

Spécification
CF309 Dimensions (cm): 9 (H) x 27 (L) x 9,5 (P).

Code Description Prix HT
CB791 Rond €44,25

Code Description Prix HT
F762 42 x 31 x 9(H)cm €18,55

Code Description Prix HT
CD250 16(H) x 28cm (Ø) €12,95

Code Description Prix HT
CD252 9(H) x 25,5cm (Ø) €14,95
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Panier en osier foncé pour un style de 
présentation traditionnel, plus robuste 
que les paniers en osier classiques. 

Panier osier pour mini-baguettes et baguettes

Paniers en rotin polypropylène empilable de taille gastronorme avec structure 
chromée garantissant stabilité et durabilité. Matière alimentaire allant au 
lave-vaisselle.

Paniers en rotin polypropylène

Naturel Marron

Corbeille osier ovale Corbeilles de table en saule
Panier en osier foncé pour un style de présentation traditionnel, 
plus robuste que les paniers en osier classiques. Vendu à l'unité.

Panier osier incliné

Paniers en osier foncé pour un style de présentation traditionnel, 
plus robustes que les paniers en osier classiques.

Panier osier rectangulaire Corbeille carrée osier

Paniers en osier foncé pour un style de présentation traditionnel, 
plus robustes que les paniers en osier classiques.

Panier osier rond
Panier empilable avec structure métallique.

Panier en osier empilable
Revêtement intérieur amovible avec cordon inclus.

Corbeilles osier et tissu

Code Description Prix HT
P758 29(H) x 29 (Ø) cm €24,50

Spécification
P758 Dimension (mm) :305Ø x 300H

Code Description Prix HT
CF307 Panier GN 1/3 prof 65mm €8,40
CF306 Panier GN 1/2 prof 65mm €10,50
CF305 Panier GN 1/1 prof 65mm €17,35

Spécification
CF307 Dimensions (mm): 65 (H) x 330 (L) x 180 (P).
CF306 Dimensions (mm): 65 (H) x 330 (L) x 280 (P).
CF305 Dimensions (mm): 65 (H) x 535 (L) x 330 (P).

Code Description Prix HT
CF304 Panier GN 1/3 prof 65mm €8,40
CF303 Panier GN 1/2 prof 65mm €10,20
CF302 Panier GN 1/1 prof 65mm €17,35

Spécification
CF304 Dimensions (mm): 70 (H) x 325 (L) x 175 (P).
CF303 Dimensions (mm): 70 (H) x 330 (L) x 275 (P).
CF302 Dimensions (mm): 75 (H) x 540 (L) x 320 (P).

Code Description Prix HT
P764 8(H) x 18,5 x 23cm €7,50

Code Description Prix HT
P762 9,5 x 23 (Ø)cm €12,50
P763 9,5 x 30 x 20cm €14,50

Code Description Prix HT
P755 17 x 36 x 30cm €19,50
P756 20 x 51 x 39cm €29,50

Code Description Prix HT
P761 7,5 x 28 x 45cm €24,95

Code Description Prix HT
P765 7 x 24 x 24cm €7,50

Code Description Prix HT
P759 12 x 43cm €19,50

Code Description Prix HT
F761 9(H) x 60(L) x 22(P)cm. €13,25

Code Description Prix HT
U747 9(h) x 25cmØ €4,95
U748 10(H) x 23 x 23cm €4,95
U746 10(H) x 31 x 23cm €4,95
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BUFFET

Corbeilles à pain en coton avec coussin en noyaux de cerise qui, 
une fois chauffé, conservera le pain chaud.

Corbeilles à pain

Caisse en bois pour présenter les fruits, sandwiches, pâtisseries, 
et apporter un style "marché".

Caisse en bois 

Paniers de présentation fabriqués à partir de matériaux naturels tressés sur un cadre en métal pour plus de durabilité. 
Solution idéale pour le service du pain à table ou pour une présentation de buffet.

Paniers de présentation tressés

Plat en mélamine avec pieds en caoutchouc anti-dérapants, 
associé à une planche à découper, pour la présentation et 

le service du pain. Bandes métalliques de chaque côté pour 
maintenir la planche à découper  

en place.

Plat et planche à pain

Cette caisse en bois rustique est un moyen original et une alternative 
à la présentation des aliments. La faible profondeur peut permettre de 
s'en servir pour le service à table dans les pubs et restaurants gastro.

Caisse peu profonde

Caisse en bois pleine format GN avec une ardoise sur le côté 
permettant d'inscrire le contenu. A utiliser avec un feutre craie.

Caisse de présentation avec ardoise

Boîte à pain de style rustique en bois avec couvercle à charnière 
pour faciliter l'accès en self-service, notamment pour les buffets. 
Le couvercle permet de conserver le pain frais plus longtemps.

Boîte à pain
A poser. Noir mat. 
S'utilisent avec un 
feutre craie liquide  
(non inclus).

Etiquettes chevalet buffet

Paniers en acier inoxydable pour les buffets ou la présentation des aliments sur 
les comptoirs. Différentes tailles peuvent être utilisées conjointement pour créer 
une présentation personnalisée.

Paniers de présentation
Mini ardoises pour inscrire des prix, noms, numéros de table ou noms 
de réservation. Lot comprenant également 4 pointes, 2 supports à 
poser et 1 feutre craie. 
Des pointes et supports 
supplémentaires sont 
disponibles 
séparément.

Mini ardoises

Code Description Prix HT
GH391 Beige (235(H)mm) €20,85
GH392 Marron et beige (235(H)mm) €20,85

Code Description Prix HT
GF197 50(H)x 254(L)x 330(P)mm €36,95

Code Description Prix HT
GM250 70(H) x 300(L) x 300(P)mm €7,95
GM251 95(H) x 295(Ø)mm €7,95

Code Description Prix HT
GH393 Plat €37,80
GH394 Planche à découper €33,60

Spécification
GH393 Dimensions (mm) : 35(H)x 355(L)x 595(P)
GH394 Dimensions (mm): 20(H)x 340(L)x 520(P).

Code Description Prix HT
CK959 50(H) x 350(L) x 230(P)mm €14,95

Code Description Prix HT
CL191 GN 1/2 €21,95

Code Description Prix HT
CL005 220(H) x 350(L) x 200(P)mm €49,95

Code Description Qté Prix HT
GM268 A7 (105 x 74mm) 5 €12,50

Code Description Prix HT
GM220 5(H) x 15(L) x 35(P)cm €6,25
GM221 5(H) x 35(L) x 30(P)cm €7,95
GM222 5(H) x 45(L) x 30(P)cm €9,95
GM223 10(H) x 45(L) x 30(P)cm €11,95

Code Description Qté Prix HT
CL310 Ardoises 52(H) x 74(L)mm 20 €15,95
CL311 Pointes 55(H) x 15(L) x 12(P)mm 20 €7,95
CL312 Supports à poser 60(H) x 40(L) x 13(P)mm 10 €7,95
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BUFFET

Support chromé  pour 2 paniers 
avec espace de 260 mm entre les 2 
niveaux. S'utilise avec 2 paniers GN 
1/2 en osier polypropylène (vendus 

séparément).  Paniers renforcés par 
une structure en acier inoxydable.  

Présentoir pour paniers GN 1/2
Support chromé  

pour 2 paniers avec 
espace de 260 mm 
entre les 2 niveaux. 

S'utilise avec 2 
paniers GN 1/1 

en polypropylène 
et couvercles 

GN 1/1 (vendus 
séparément). 

Paniers renforcés 
par une structure en 

acier inoxydable.  

Présentoir pour paniers GN 1/1
Structure en acier 

inoxydable avec 
conteneurs en 

plastique dépoli de 1 
l.  Pour présenter les 

condiments, sucre, sel, 
moutarde, ketchup.... 

Facile à assembler.

Présentoirs à deux et trois niveaux

Corps en plastique lavable au lave-vaisselle avec couvercle en acier inoxydable 18/10 et une base chromée.  
Le mécanisme  

avec robinet fournit  
les portions mesurées. 

Idéal pour les buffets 
de petit-déjeuner et 
l'utilisation en libre 

service.

Distributeurs de céréales
Support en Plexiglass dépoli avec pieds antidérapants pour un 
positionnement en toute sécurité. Idéal pour les buffets de petit-
déjeuner. Fourni avec deux récipients pour céréales. Récipients 
supplémentaires vendus séparément. Ces récipients sont 
lavables au lave-vaisselle.

Présentoir de céréales

Ensemble de 5 éléments : 1 plateau supérieur inox, 1 plateau 
inférieur en plastique, un couvercle avec poignée et 2 éléments 
réfrigérants. 140 (H) x 430 x 290 mm.

Plateau de présentation réfrigéré et couvercle
Plateau en acier inoxydable 18/10 avec couvercle rabattable et éléments de 
refroidissement dans sa base pour une fraîcheur de longue durée. Dimensions 
(mm) : 205 (H) x 440 (l) x 320 (P).

Plateau réfrigéré avec couvercle rabattable

Plateau en plastique effet marbré avec couvercle rabattable pour 
une présentation efficace et hygiénique des fromages et autres 
aliments de buffet.

Plateau à fromages à couvercle rabattable
S'utilise pour présenter 

les salades de fruits frais, 
les yaourts, les crèmes, etc. 
L'élément réfrigérant (inclus) 

maintient la température. 
Couvercle à charnière. 

Polycarbonate transparent.  
220 mm Ø x 140 mm (h).

Bol réfrigéré
Deux plateaux en 
acier inoxydable 

18/10 GN 1/1 avec 
couvercles rabattables. 
Chaque étage contient 

deux éléments de 
refroidissement (inclus) 

pour garder les aliments 
au frais. Dimensions  

(en mm) : 440 (H) x 440 
(l) x 320 (P).

Plateaux réfrigérés avec couvercles

Couvercle empilable en polycarbonate à utiliser avec les plateaux 
de taille gastronorme.

Couvercle Gastronorme 1/1 empilable

Code Description Prix HT
CB806 Support €43,90
CK354 Panier GN 1/2 profondeur 80mm €8,85

Code Description Prix HT
CB807 Support GN 1/1 €58,90
CB802 Panier prof 8cm €24,25

Code Description Prix HT
CB798 2 niveaux €39,95
CB799 3 niveaux €47,50

Spécification
CB798 Dimensions (mm): 
210(H) x 240(L) x 190(P).
CB799 Dimensions (mm): 
410(H) x 240(L) x 190(P).

Code Description Prix HT
S504 4,5L €67,25
CF268 2 x 4,5L €124,50

Spécification
S504 Dimensions (mm): 520(H) x 175(L) x 220(P).
CF268 Dimensions (mm): 350 (H) x 225 (L) x 440 (P).

Code Description Prix HT
CF265 Ensemble socle 40mm(H). €67,25
CF267 1 récipient de 1,5L €19,95

Spécification
CF265 Dimensions (mm): 40 (H socle),  
290 (H récipients inclus) x 260 (L) x 165 (P).
CF267 Dimensions (mm): 280 (H) x 100 (L) x 100 (P).

Code Description Prix HT
U265 Plateau et couvercle €19,35

Code Description Prix HT
CB793 Plateau réfrigéré avec couvercle rabattable €35,75

Code Description Prix HT
F769 38(Ø) x 24(H)cm €49,95

Code Description Prix HT
T761 2,5L €102,50

Code Description Prix HT
CB794 Plateaux réfrigérés avec couvercles €71,40

Code Description Prix HT
CC465 Couvercle rectangulaire GN €29,95
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Plat en porcelaine pour présenter les gâteaux et desserts avec une cloche en verre. 
Résistant aux rayures et lavable au lave-vaisselle.

Plat à gâteau avec cloche
Beau plateau à fromage en porcelaine avec cloche en verre pour une présentation élégante. 
Résistant et lavable au lave-vaisselle.

Plateau à fromage avec cloche

Pied noir dépoli 330 x 130 mm  
et cloche : 330 x 177 mm 
(vendus séparément).

Pied et couvercle bombé
Plateau et couvercle transparent en 
mélamine (vendus séparément).

Plateau rond et cloche

Plat à gâteau rotatif en acier inoxydable et couvercle (vendu séparément), pour des aliments d'une 
hauteur maximale de 75 mm.

Plat à gâteau rotatif et couvercle
En acier inoxydable pour la présentation des gâteaux.

Plateau à gâteau

Plats à gâteau en mélamine avec bords incurvés pour un ajustement parfait avec le couvercle. 
Possèdent des pieds en caoutchouc antidérapants. Compatibles lave-vaisselle.  
Plats et couvercle vendus séparément.

Plats à gâteau et couvercle

Présentoir à gâteau rétro gris en céramique. Parfait pour la présentation des gâteaux et autres 
pâtisseries.

Présentoir à gâteau en céramique

Code Description Prix HT
GC681 Plateau avec cloche 24(Ø)cm €27,95

Code Description Prix HT
GC676 Plat 28,5(Ø)cm €39,95

Code Description Prix HT
L274 Pied noir €37,95
L275 Cloche €59,95

Code Description Prix HT
J895 Plateau de 30cm (Ø) €14,95
F534 Cloche 29cm (Ø) €22,95

Spécification
F534 Dimensions (cm): internes 11(H), 
externes 14(H) x 27(Ø).

Code Description Prix HT
U262 Plat 30cm €39,95
U263 Couvercle de plat €3,95

Spécification
U262 Dimensions (mm): 90(H) x 300(Ø).

Code Description Prix HT
DP133 17(H) x 33(Ø)cm. €14,95

Code Description Prix HT
GF153 Plat blanc 31(Ø)cm. €15,25
GK858 Plat à gâteau noir 31(Ø)cm €15,25
GF154 Couvercle en plastique 11.5(H)x 30(Ø)cm. €4,45

Code Description Prix HT
CK320 Céramique €16,95
CL492 Cloche en verre 26cm (Ø) €21,95

NOUVEAU
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Plat à gâteau en porcelaine pour une présentation facile et élégante des desserts. 
Adapté au lave-vaisselle.

Plat à gâteau sur pied
Ce plat à gâteau en porcelaine est livré 
avec un couvercle en verre, un moyen 
facile et pratique de présenter les gâteaux 
et desserts. Résistant aux rayures, à 
l'usure et au lave-vaisselle.

Plat à gâteau avec couvercle 

Présentoirs à plusieurs niveaux en ardoise robuste. 
Solution idéale pour servir des aliments chauds ou 
froids. Résistants au réfrigérateur et congélateur.

Présentoirs ardoise 
Présentoirs à gâteaux à plusieurs niveaux avec 
plateaux en porcelaine. Conviennent également 
pour les hors d'oeuvre et le fromage.

Présentoirs à gâteaux

En inox avec crochet de suspension. 
Lavable au lave-vaisselle.

Pelle à gâteau
Parfaits pour le service à table. En acier inoxydable de haute qualité, 
partie haute plaquée nickel.

Plateaux de présentation
Manche en plastique et 
pelle en acier inoxydable.

Pelle à tarte

Présentoirs à gâteau en mélamine, matériau durable, quasiment incassable et résistant aux rayures. La conception simple et moderne 
est idéale pour la présentation de vos gâteaux. Compatible lave-vaisselle.

Présentoirs à gâteaux

Code Description Prix HT
GC677 Plat à gâteau 33(Ø)cm €29,95

Code Description Prix HT
GC675 Plat 30,5cm €49,95

Code Description Prix HT
GF990 2 niveaux. €17,95
GF991 3 niveaux. €21,95

Spécification
GF990 Dimensions (mm): 200/ 250(Ø)x 235(H). Poids: 1.2kg.
GF991 Dimensions (mm): 300/ 220/ 120(Ø)x 345(H)mm. Poids: 1.76kg.

Code Description Prix HT
GG880 2 niveaux €21,95
GG881 3 niveaux €27,95

Spécification
GG880 Dimensions (mm): 227/ 265 (Ø)x 235 (H).
GG881 Dimensions (mm): 50/ 227/ 265 (Ø)x 341(H)

Code Description Prix HT
CY393 30cm €9,95

Code Description Prix HT
U801 2 niveaux €19,95
U802 3 niveaux €29,95

Spécification
U801 Ø plateau :  
haut 170mm,  
bas 200mm. Hauteur 230mm.
U802 Ø Plateau : supérieur 170mm, intermédiaire 200mm,  
inférieur 280mm. 355 mm de hauteur.

Code Description Prix HT
D395 Pelle 14 cm , manche 13,5 cm €3,95

Code Description Prix HT
SA183 80(H) x 300(L) x 300(P)mm €17,95
GF202 160(H)x 300(L)x (300(P)mm €18,95
SA184 140(H) x 300mm (Ø) €17,95
SA185 160(H) x 360mm (Ø) €21,95
GF203 190(H)x 360(L)x 360(P)mm €25,95
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POUR 
LES USTENSILES 

DE SERVICE
VOIR PAGES 200-201

BUFFET

Résistant au vent avec flamme réglable, 
parfait pour allumer les barbecues, gazinières, 
cheminées, etc. Recharge de combustible 
vendue séparément, non livrable en Corse et 
dans les îles.

Allume-gaz et recharge
Compatible avec tous les chafing dishes 
Olympia.

Support de gel combustible supplémentaire

Ensemble rond en acier inoxydable 18/0 poli avec bac à eau, bac pour aliments, couvercle et un 
seul support à combustible.

Chafing dish Vienna

Chafing dish Madrid
Chafing dish en acier inoxydable 18/8 poli de taille gastronorme, avec 
couvercle rabattable et pieds recouverts d'acier inoxydable. Fourni avec un 
bac à eau, un bac pour les aliments, un 
couvercle et deux supports de combustible.

Chafing dish électrique à chaleur humide en acier inoxydable pour un fonctionnement en toute 
sécurité sans flammes nues. Température réglable. Fourni avec un récipient gastronorme 1/1 
amovible.

Chafing dish électrique 8,5L

Lames en acier inoxydable. 70 x 60 mm.

Pince de service
Acier inoxydable avec crochet de suspension. 
Lavable au lave-vaisselle.

Cuillère pleine de service

Code Description Prix HT
W923 Allume gaz €9,95
T271 Combustible 125g €2,95

Code Prix HT
C463 €5,25

Code Description Prix HT
CB063 7,5L €49,95

Spécification
CB063 Dimensions (mm): 330(h) x 420(L) x 345(L).

Spécification
U009 Dimensions (cm): 53 x 50 x 35
U008 Dimensions (cm) 44x 67x 53

Code Description Prix HT
CE707 GN 1/1 (8,5L) €149,00

Spécification
CE707 230V. 760-900W. 8,1-9,6A. Capacité 8,5L. 
Dimensions (cm) : 28 (H) x 65 (L) x 35,5 (P).

Code Description Prix HT
U009 6ltr €169,00
U008 9L €199,00

Code Description Prix HT
J601 24(L)cm €4,95

Code Description Prix HT
CY401 36cm €9,95
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Gel à base d'éthanol non toxique prêt à l'emploi.  Peu de résidus et peu odorant. Le couvercle 
refermable permet d'obtenir le débit optimal. Brûle pendant environ 2h.

Gel combustible Olympia pour chafing dish 200gr

Gel à base d'éthanol non toxique prêt à 
l'emploi.  Peu de résidus et peu odorant. 
Pour recharger les capsules de 200gr. 

Gel combustible Olympia pour chafing dish 4kg

Combustible non dangereux* avec réservoir interne permettant d'éviter tout déversement s'il est 
renversé. Pour encore plus de sécurité, ce combustible ne peut pas s'enflammer sans la mèche et n'est 
pas combustible (pas de point d'éclair). La flamme visible permet d'éviter toute brûlure accidentelle.

•	�Mèche réallumable pour 
une utilisation à 100 % du 
combustible

•	Facile à ouvrir et à refermer
•	Ne s'évapore pas s'il est 	
	 laissé ouvert
•	Anti-déversement et anti-	
	 goutte
•	La capsule reste froide au 	
	 toucher même lorsqu'elle est 	
	 allumée

Combustible liquide Olympia

Gel éthanol non toxique prêt à l'emploi. Montée en température très rapide, brûle pendant 
environ 2h. Sécurité accrue grâce à l'ndicateur de chaleur sur la capsule.

Gel combustible 200gr

Combustibles pour chafing dishes

*Remarque : Le combustible 
liquide Olympia est approuvé comme 
un combustible non dangereux pour 
réchauffer les aliments et n'est donc pas 
soumis à la règlementation en termes 
de stockage et de transport de produits 
dangereux. Ce produit peut donc être livré 
sans restrictions en Corse et dans 
les îles.

Modèle à mèche hermétique pour maintenir une chaleur constante pour une température optimale des 
aliments. Manipulation facile car la boîte reste toujours froide au toucher. Economique et efficace avec 
bouchon à visser refermable.

Combustible liquide 6 heures

Code Description Qté Prix HT
CE241 2 heures 12 €9,48

Code Description Prix HT
CE242 4kg €14,25

Code Description Qté Prix HT
CB733 2 heures 12 €9,48
CB734 4 heures 12 €13,56
CB735 6 heures 12 €16,20

Code Qté Prix HT
S542 12 €11,88
S233 144 €142,56

Code Description Qté Prix HT
GF438 Lot de 12 12 €21,48
S899 Lot de 36 36 €60,84
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Chafing dish Milan
Chafing dish dimension gastronorme 1/1 en acier inoxydable 18/0 
finition miroir. Fourni avec bac à eau, bac Gastro 1/1 d'une capacité de 9 
litres pour les aliments, couvercle et deux logements pour combustible. 
Ce chafing dish peut être acheté  à l'unité ou par lot de deux ou quatre. 
Également disponibles mais vendus séparément : un support 
couvercle qui se positionne entre le cadre et le bac à 
eau permettant de reposer le couvercle derrière le 
long du bac (CB722); ensemble bain marie (CB723) 
disposant de deux pots de 4 litres en acier 
inoxydable avec poignées et couvercles 
à encoche à poser sur le dessus
du bac à eau. 

Bac Gastronorme de taille 1/1 en acier inoxydable et 2 supports à combustible. Le combustible 
liquide brûle pendant 2 heures. Non livrable en Corse et dans les îles.

1 chafing dish et 24 capsules de combustible
Bac Gastronorme de taille 1/1 en acier inoxydable et 2 supports à combustible. Le combustible 
liquide brûle pendant 2 heures.  Non livrable 
en Corse et dans les îles.

2 chafing dish et 72 capsules de combustible 

Code Description Prix HT
K409 A l'unité €34,50
S300 Lot de deux €69,00
S299 Lot de quatre €129,00
CB722 Support de couvercle €4,95
CB723 Kit bain-marie €69,95

Spécification
K409 Capacité 9L. 270(H)x 332(L)x 590(P)mm (ensemble complet avec anses et couvercle.)
S300 Capacité 9L. 270(H)x 332(L)x 590(P)mm (ensemble complet avec anses et couvercle.)
S299 Capacité 9L. 270(H)x 332(L)x 590(P)mm (ensemble complet avec anses et couvercle.)

Code Description Prix HT
S600 1 chafing dish + 24 capsules de gel €49,95

Code Description Prix HT
S601 2 chafing + 72 capsules gel €109,00
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